

и частю, не самю ще намѣри въ нихъ оутѣшеніе и по́лаза, и ще познае свой те хрістіански должности, сирѣчь що є́ долженъ Бѣгъ, що самъ себеси, и що ближнемъ, но и всѣкомъ иновѣрцѣ, еретикѣ, а найвечъ безбѣжномъ Евреинѣ, кога начне да вооружава свой а скверный, и нечистый языкъ на Богохуленіе, и съ преніе да бладослови, и да дѣла: Защо то Гдѣ нашъ Іисъ Хрѣ́бъ не є́ Бѣгъ, и сынъ Бѣжій, и не є́ той истинный мессіа, кой то є́ обѣщанъ въ законъ а и пророцыте, но є́ антихрѣ́тъ, когд то дни чакатъ, и кой то има да дойде при скончаніе міра, лѣсно може да има затыкне, и да заградѣ оустѣ та.

Тѣмже читателю благочестивый! катѣ прочиташи тѣа книжка, и намѣриши въ неѣ толкъ любопытны сказаніа заради скончаніе міра, заради страшний сѣдъ, и заради антихрѣ́ста, да не потѣриши безъ нѣжда, да се препираши съ иновѣрцы те, или съ безбѣжны те Еврее, да питаши, и да ѡговарашъ на нихно то безумно и погрѣшенно мненіе, и катѣ що дѣла Дѣхъ стѣій: да се оуподѣбиши и ты нимъ: или да влѣзнешъ въ нѣкое любопытство, и да начнешъ да испитывашъ, и да ислѣдывашъ непостижимы те, и въ вѣка сокровенны тайны, кой то има да вѣдатъ при скончаніе міра, и кой то са въ твоѣ та сила и разумъ повысоки, и никомъ дрѣгимъ, освѣнь единомъ Бѣгъ и оцѣ ѡкрыты: но катѣ пріймешъ скончаніе то міра въ помышленіе то си, да се оусѣтиши и заради скончаніе то на твоѣ а жнѣотъ, заради страшний а сѣдъ, за вѣчна мѣка, и за мѣздовоздааніе то на злы те и на добры те: и да се попечешъ, и да зарадиши заради своѣ та дѣла: и заради ѣнай часъ, кога има да се разлучи дѣла та въ тѣло то, и да предстане прѣдъ страшно то сѣдѣще Хрѣ́тово. И на това скончаніе мудрованіе то є́ много на человекы те потребно и полѣзно: каквѣ то и царствѣющій пророкъ Давидъ размышляваючи заради скончаніе то си дѣлаше: „Скажи ми Гдѣ кончинъ мою, и число дней моихъ, кое єсть, да разумѣю, что лишаяся азъ [псалм. лѣ].“ Такѣ и заради скончаніе то си да помышляваме, и дѣхъ стѣій ни повѣлава въ книга Іиса Сѣрахова [гл. 3.] „Во всѣхъ словесѣхъ твоихъ поминай послѣдняя твоѣ, и во вѣки не согрѣшиши“ и здравствѣй.